
  

Η υπόθεση αν δεν ήταν για κλάματα θα ήταν για γέλια...

  

Κοινός παρανομαστής του πολιτικού υποκειμένου που συνθέτει την ελληνική αριστερά της ύστερης
μεταπολίτευσης παραμένουν η επιδίωξη μιας αργομισθίας στο δημόσιο, μιας σύνταξης κοντά στα 50
και η διευκόλυνση της πρόσβασης στην "φούντα”....

Περισσότερα... Η υπόθεση αν δεν ήταν για κλάματα θα ήταν για γέλια...

  

Η ιστορία ενός καραβιού που έπεσε σε ξέρα

  

Είναι προαπαιτούμενο μιας σοβαρής ιστορικής και επιστημονικής προσέγγισης να
συνειδητοποιήσουμε πως η αφετηριακά ανάπηρη ανεξαρτησία που κερδίσαμε το 1821,
εξακολουθούσε να παραμένει ανάπηρη ακόμα και μετά την δεύτερη έφοδο στους...

Περισσότερα... Η ιστορία ενός καραβιού που έπεσε σε ξέρα

  

Το καρκίνωμα του Ελληνισμού

  

Το σύστημα της κομματοκρατίας δεν παράγει δημόσιες πολιτικές, με πρόσημο το κοινό συμφέρον,
αλλά καταδολίευση και ιδιοποίηση της ελληνικής κοινωνίας. Αυτό το καθεστώς με τους θεράποντές
του, έχει επικαθήσει ως κατακτητής επί της ελληνικής κοινωνίας...

Περισσότερα... Το καρκίνωμα του Ελληνισμού
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Η κομματοκρατία, ο ΣΥΡΙΖΑ και η συνθηκολόγηση

  

Η επίκληση της αριστερής ιδεολογίας υπήρξε εξ ολοκλήρου προσχηματική. Αφενός διότι ούτως ή
άλλως η Αριστερά δεν έχει πια τίποτε να πει και αφετέρου επειδή οι θαμώνες της κομματικής της
νομενκλατούρας δεν έχουν καμία σχέση ούτε με το παρελθόν της ούτε με το μέλλον της προόδου...

Περισσότερα... Η κομματοκρατία, ο ΣΥΡΙΖΑ και η συνθηκολόγηση

  

Ενα ταμείο για την άμυνα

  

Όσο για τους Αμερικάνους, δεν είναι ότι ξαφνικά μας αγάπησαν, απλώς επιθυμούν να συντηρούν
μια ελάχιστη ισορροπία έναντι της απασφαλισμένης Τουρκίας και βέβαια είναι πάγια τακτική του
Τραμπ να χρηματοδοτεί εμμέσως προγράμματα που αναλαμβάνει η αμερικάνικη βιομηχανία, για να
προστατέψει θέσεις εργασίας ή ακόμα και...

Περισσότερα... Ενα ταμείο για την άμυνα

  

Μακάρι να κάνουμε λάθος...

  

Σε μια σοβαρή χώρα, σε μια περίοδο κλιμάκωσης συνοριακών αμφισβητήσεων και παραβιάσεων
από γειτονική χώρα θα είχαν προβλέψει τα κατάλληλα μέτρα να αποφευχθεί ένα ατυχές συμβάν
όπως να περάσει μια περίπολος τα σύνορα κατά λάθος ή να υποσταλούν σημαίες από σημεία
αμφισβήτησης εθνικής κυριαρχίας...

Περισσότερα... Μακάρι να κάνουμε λάθος...

  



Αποστολή: καταστρέψτε την οικογένεια

  

Δεν σκοπεύω να γράψω για την σπουδαιότητα και ιερότητα του οικογενειακού θεσμού. Αυτό ακόμα
και οι ανίατα προοδευτικοί το κατανοούν. Το βλέπω στο σχολείο. Για τα δικά τους βλαστάρια
γίνονται κέρβεροι. Απαιτούν...

Περισσότερα... Αποστολή: καταστρέψτε την οικογένεια

  

Ο κατευνασμός απέτυχε. Η Τουρκία αποθρασύνεται

  

Είναι καιρός να σταματήσουμε να πιστεύουμε στη δυνατότητα κατευνασμού του τουρκικού
επεκτατισμού. Δοκιμάσθηκε αρχικά η βελτίωση των σχέσεων μέσω της ευρωπαϊκής προοπτικής της
Τουρκίας. Αποτέλεσμα: Η αποθράσυνση των γειτόνων. Στη συνέχει...

Περισσότερα... Ο κατευνασμός απέτυχε. Η Τουρκία αποθρασύνεται

  

Η σημαία και οι ασήμαντοι

  

Το ερώτημα τίθεται πλέον πολύ πιο ανοικτά και επιτακτικά: Θέλουμε να διατηρήσουμε την
ανεξαρτησία μας και να βάλουμε φραγμό στις επεκτατικές προθέσεις της Τουρκίας, ή αντίθετα,
φοβούμενοι το όποιο...

Περισσότερα... Η σημαία και οι ασήμαντοι

  

21η Απριλίου 1967: Μισό αιώνα μετά, από τον αυταρχισμό στον μηδενισμό

  



Το εκκρεμές του μετεμφυλιακού καθεστώτος έφτασε τόσο μακριά προς μια αυταρχική
αντιδημοκρατική κατεύθυνση, όπως συνέβη με τη Χούντα, πυροδότησε εκ του αντιθέτου μια εξίσου
ακραία μηδενιστική αντίληψη...

Περισσότερα... 21η Απριλίου 1967: Μισό αιώνα μετά, από τον αυταρχισμό στον μηδενισμό

  

All inclusive – but not Greece*

  

Οι γονείς της Κατρίνα ήταν χαμηλόμισθοι, υπάλληλος στον δήμο ο πατέρας και πωλήτρια σε
κατάστημα η μητέρα. Ποτέ τους δεν είχαν ταξιδέψει μακριά από τη χώρα τους. Μόνο τις γειτονικές
χώρες της Κεντρικής Ευρώπης είχαν επισκεφθεί για...

Περισσότερα... All inclusive – but not Greece*

  

Ρέκβιεμ για την Ελλάδα που χάνεται

  

Σας παρακαλώ, ξυπνήστε, δεν πάει άλλο, φτάνει πια, ο δρόμος τελειώνει, η πατρίδα τελειώνει, το
όνειρο τελειώνει, όλα πάνε προς το τέλος, το χιόνι βρωμίστηκε από τα πατήματά τους, ο αέρας
μολύνθηκε απ’ την ανάσα τους, τα λόγια γίνονται...

Περισσότερα... Ρέκβιεμ για την Ελλάδα που χάνεται

  

Ποντάροντας σε κάποιο "θαύμα"...

  

Στην ουσία είναι η συνέχιση της παρασιτικής απομύζησης της υπόλοιπης κοινωνίας που μπροστά
στο αδιέξοδο της δουλοπαροικίας όσοι μπορούν δραπετεύουν στο εξωτερικό όπως επί
τουρκοκρατίας...



Περισσότερα... Ποντάροντας σε κάποιο "θαύμα"...

  

Σωτήρης Σόρογκας: Ελπίζω στο αίσθημα αυτοσυντήρησης του λαού μας

  

Βίωσα αυτό το ιδεολόγημα με τη λογική πως οι αριστεροί είμαστε οι προνομιούχοι του πνεύματος.
Πως γνωρίζαμε πολύ περισσότερα από άλλους που λόγω αλλοτριώσεως ή από έλλειψης γνώσεως
δεν μπορούν ν’ αντιληφθούν. Αυτό είχε συμβεί και σε μένα μέχρι περίπου τα μέσα της δεκαετίας του
1980, όπου ο κλονισμός αυτής της βεβαιότητος είχε συντελεστεί...

Περισσότερα... Σωτήρης Σόρογκας: Ελπίζω στο αίσθημα αυτοσυντήρησης του λαού μας

  

Δεν είναι όλοι οι αριστεροί ίδιοι...

  

Η ευκαιρία για το σοβιετικού τύπου ελληνικό δημόσιο ήταν μια και χάθηκε στις αρχές αυτής της
χρεοκοπίας όταν ετέθη η ιδέα και απορρίφθηκε μετά βδελυγμίας από αριστερούς και δεξιούς
κρατικοδίαιτους καρεκλοκένταυρους...

Περισσότερα... Δεν είναι όλοι οι αριστεροί ίδιοι...

  

Η προσευχή του ελληνισμού

  

Ας διαβάσουμε φωναχτά για να ακούν τα παιδιά μας τα Πασχαλινά διηγήματα του Αλεξάνδρου
Παπαδιαμάντη και το ποίημα του Διονυσίου Σολωμού για την Ημέρα της Λαμπρής. Όπως έλεγε ο
Ελύτης: «Όταν σάς βρίσκουν τα δύσκολα, μνημονεύετε Διονύσιο Σολωμό και Αλέξανδρο
Παπαδιαμάντη». Πράγματι σήμερα μάς...



Περισσότερα... Η προσευχή του ελληνισμού

  

«Ο Λάμπρος δεν υπέγραψε...»!

  

Γιά τό κόψιμο ἑνός περίπλοκου δεσμοῦ δέν ἀρκεῖ νά ἔχεις σπαθί Ἀλεξάνδρου, πρέπει νά ἔχεις καί
χέρι Ἀλεξάνδρου. Ἄς προσέξει, λοιπόν, ὁ κ. ὑπουργός, μήπως βάζοντας κάποια ὑπογραφή δέν θά
κόψει τόν δεσμό, ἀλλά τόν λαιμό τῆς Ἑλλάδας. Τό δικό του χέρι πιθανῶς νά...

Περισσότερα... «Ο Λάμπρος δεν υπέγραψε...»!

  

Προδοσία = η αθέτησις των προς ασφάλειαν της πατρίδος υποχρεώσεων

  

Η εισβολή χιλιάδων λαθρομεταναστών και η μετατροπή της πατρίδας μας, προϊόντος του χρόνου,
σε  μωαμεθανικό εμιράτο- υποδεχόμενοι ακόμη και λαθρομετανάστες από χώρες που δεν
συντρέχουν λόγοι μετανάστευσης-είναι ή δεν είναι προδοσία; Αν συμβεί κάτι με...

Περισσότερα... Προδοσία = η αθέτησις των προς ασφάλειαν της πατρίδος υποχρεώσεων

  

Στόχος τους μία άθρησκη Ελλάδα.

  

Οι λόγοι της πολεμικής ρητορικής της ιδεολογικής ηγεμονίας εναντίον της Εκκλησίας δεν είναι ούτε
η διάκριση των εξουσιών, ούτε η ανεξιθρησκεία, ούτε τα δικαιώματα αλλορθήσκων ή αθρήσκων...

Περισσότερα... Στόχος τους μία άθρησκη Ελλάδα.

  



Η νέα μούχλα και οι παλιές Κασσιανές...

  

Η διαπλοκή αντί να καταπολεμηθεί με όρους διαφάνειας και ανοίγματος του ανταγωνισμού, απλά
υποκαθίσταται. Οι διαπλεκόμενοι των προηγούμενων αντικαθίστανται με τους διαπλεκόμενους των
τωρινών, συνήθως με χειρότερους όρους για το δημόσιο συμφέρον και...

Περισσότερα... Η νέα μούχλα και οι παλιές Κασσιανές...
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